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Niederschrift
Konstituierende Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Sterup

Sitzungstermin: Donnerstag, 28.06.2018, 19:30 Uhr

Raum, Ort: Gasthaus Grünholz, Grünholz 22, 24402 Esgrus

Sitzungsbeginn: 19:30 Uhr

Sitzungsende: 21:00 Uhr

Anwesenheit

Anwesende:

Vorsitz

Herr Wolfgang Rupp

Mitglieder

Herr Johannes-Friedrich Vogt
Herr Michael Weinberg
Frau Sara Zimmermann
Herr Ernst-Uwe Liehr
Herr Claus-Christian Timm
Herr Philipp Bendixen
Frau Sandra Hansen  Bürgermeisterin
Herr Hans Christian Jessen
Herr Peter Lund-Andersen
Frau Daniela Mudrack
Herr Karl Peters
Herr Herbert Petzel
Herr Volker Suder

Verwaltung

Frau Rosemarie Marxen-Bäumer
Herr Maik Stender

Gäste

Frau Brigitte Wenzek

Abwesende:

Verwaltung

Frau Kristiane Giese Gleichstellungbeauftragte nicht erschienen

Gäste

Herr Dieter Kascheike fehlt entschuldigt
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Tagesordnung

Öffentlicher Teil:

1 Eröffnung und Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit
2 Bericht des Bürgermeisters
3 Feststellung des ältesten Mitglieds der Gemeindevertretung und Übergabe des 

Vorsitzes
4 Entgegennahme der Erklärungen über die Fraktionsbildung und Benennung der 

Fraktionsvorsitzenden
5 Wahl der Bürgermeisterin oder des Bürgermeisters sowie Verpflichtung, 

Vereidigung und Ernennung zur Ehrenbeamtin oder zum Ehrenbeamten und 
Amtseinführung

6 Verpflichtung der Mitglieder der Gemeindevertretung
7 Wahl der ersten stellvertretenden Bürgermeisterin oder des ersten 

stellvertretenden Bürgermeisters sowie Vereidigung, Ernennung zur 
Ehrenbeamtin oder zum Ehrenbeamten und Amtseinführung

8 Wahl der zweiten stellvertretenden Bürgermeisterin oder des zweiten 
stellvertretenden Bürgermeisters sowie Vereidigung, Ernennung zur 
Ehrenbeamtin oder zum Ehrenbeamten und Amtseinführung

9 Wahlen:
9.1 eines weiteren Mitgliedes im Amtsausschuss
9.2 der stellvertretenden Mitglieder im Amtsausschuss
9.3 eines Wahlprüfungsausschusses gem. § 39 GKWG
10 Wahlen der Ausschüsse laut Hauptsatzung
10.1 Finanzausschuss (10 Mitglieder: 6 Mitglieder der GV, bis zu 4 bürgerliche 

Mitglieder)
10.2 Bau-, Umwelt- und Wegeausschuss (10 Mitglieder: 6 Mitglieder der GV, bis zu 4 

bürgerliche Mitglieder)
10.3 Sozial- und Kulturausschuss (10 Mitglieder: 6 Mitglieder der GV, bis zu 4 

bürgerliche Mitglieder)
10.4 Ausschuss zur Prüfung der Jahresrechnung (3 Mitglieder der GV)
11 Wahl der Ausschussvorsitzenden und der stellv. Ausschussvorsitzenden
12 Benennung von Vertretern der Gemeinde
12.1 im Beirat und im Trägerschaftsausschuss der DRK Kindertagesstätte Sterup
12.2 im Wasserbeschaffungsverband Mittelangeln
12.3 im Wasserbeschaffungsverband Sterup
12.4 in der Wärmegenossenschaft Sterup
13 Verabschiedung der ausscheidenden Mitglieder der Gemeindevertretung
14 Beschluss über Einwendungen zur Niederschrift der Sitzung vom 13.02.2018
15 Einwohnerfragestunde
16 Beratung und Beschluss über die Richtlinien zur Förderung der Jugendarbeit in 

der Gemeinde Sterup
Vorlage: 2018-15GV-038

17 Wahl der Schöffen für die Geschäftsjahre 2019 - 2023; Vorschlag der Gemeinde 
Sterup
Vorlage: 2018-15GV-039

18 Verschiedenes

Protokoll

Öffentlicher Teil:

1 . Eröffnung und Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit
Der Vorsitzende, Bürgermeister Wolfgang Rupp eröffnet die konstituierende Sitzung der 
Gemeindevertretung Sterup für die Wahlzeit 2018 bis 2023 um 19:23 Uhr und begrüßt die 



3

vollzählig erschienenen gewählten Gemeindevertreterinnen und Gemeindevertreter, Frau 
Brigitte Wenzek als ehemalige Gemeindevertreterin, etwa 16 erschienene Gäste als 
Zuhörerinnen und Zuhörer, Frau Köhler vom Schleswig-Holsteinischen Zeitungsverlag, die 
leitende Verwaltungsbeamtin des Amtes Geltinger Bucht, Frau Marxen-Bäumer und Maik 
Stender aus der Amtsverwaltung, welcher die Niederschrift fertigen wird.
Der Vorsitzende stellt fest, dass zu der heutigen Sitzung form- und fristgerecht eingeladen 
worden ist und stellt die Beschlussfähigkeit der Gemeindevertretung fest.   

2 . Bericht des Bürgermeisters
Wolfgang Rupp berichtet von seinem Besuch auf der Baustelle des Umspannwerks und dem 
Gespräch mit dem Bauleiter, Herrn Hagemann:
Der Trafo-Bau ist aufgestellt, in den nächsten Wochen werden noch Stahlarbeiten erfolgen. 
Mit Verkehrsbehinderungen ist noch bis zum Herbst zu rechnen. Vorläufige 
Wegeausbesserungen und Wegereparaturen werden bis zum Herbst erfolgen, die endgültige 
Wiederherstellung der gemeindlichen Wege wird nach Rück- und in Absprache mit Bau- u. 
Wegeausschuss und der Gemeindevertretung erfolgen.

Wolfgang Rupp nutzt die Gelegenheit, um als aus der Gemeindevertretung Ausscheidender 
kurz Resümee zu halten: In den vielen Jahren seiner kommunalpolitischen Tätigkeit habe er 
an 211 Sitzungen des Gemeindevertretung teilgenommen, davon 103 Sitzungen als 
Vorsitzender. Er bedankt sich bei den kommunalpolitischen Weggefährten und den 
Mitstreiter/-innen für den Einsatz und den meist guten, konstruktiven und sachlichen Umgang 
miteinander. Er wünscht der neuen Gemeindevertretung ein gutes Miteinander und viel 
Erfolg im Sinne einer guten Zukunft der Gemeinde Sterup.
 

3 . Feststellung des ältesten Mitglieds der Gemeindevertretung und Übergabe des 
Vorsitzes

Als ältestes Mitglied der neuen Gemeindevertretung wird Gemeindevertreter Herbert Petzel 
festgestellt. Dieser übernimmt sodann den Vorsitz.   

4 . Entgegennahme der Erklärungen über die Fraktionsbildung und Benennung der 
Fraktionsvorsitzenden

Auf die Frage nach Erklärung über Fraktionsbildungen wird festgestellt, dass folgende 
schriftliche Erklärungen vorliegen:
a) Erklärung der Mitglieder der Wählergemeinschaft Sterup (WGS) vom 08.05.2018 über die 
Bildung einer Fraktion unter dem Namen WGS aus den Mitgliedern Sandra Hansen, Sara 
Zimmermann, Daniela Mudrack, Peter Lund-Andersen, Hans Christian Jessen, Michael 
Weinberg und Herbert Petzel, welche die Erklärung allesamt unterschrieben haben.
Als Fraktionsvorsitzende wird Sara Zimmermann, als stellvertretende Fraktionsvorsitzende 
wird Daniela Mudrack benannt.
b) Erklärung der Mitglieder der Christlich Demokratischen Union (CDU) vom 28.06.2018 über 
die Bildung einer Fraktion unter dem Namen CDU aus den Mitgliedern Johannes-Friedrich 
Vogt, Claus-Christian Timm, Karl Peters, Volker Suder, Ernst-Uwe Liehr und Philipp 
Bendixen, welche die Erklärung allesamt unterschrieben haben.
Als Fraktionsvorsitzender wird Johannes-Friedrich Vogt, als stellvertretender 
Fraktionsvorsitzender wird Claus-Christian Timm benannt.   
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5 . Wahl der Bürgermeisterin oder des Bürgermeisters sowie Verpflichtung, 
Vereidigung und Ernennung zur Ehrenbeamtin oder zum Ehrenbeamten und 
Amtseinführung

Vor Aufruf zur Abgabe von Wahlvorschlägen verpflichtet der Vorsitzende Frau Brigitte 
Wenzek und Herrn Udo Hansen aus den Reihen der Besucher als Wahlhelfer.
Sodann fordert der Vorsitzende zur Abgabe von Wahlvorschlägen für den oder die neue/n 
Bürgermeister/in auf. Vorgeschlagen wird Gemeindevertreterin Frau Sandra Hansen. Diese 
gibt auf Nachfrage an, dass sie das Amt annehmen würde. Weitere Vorschläge werden nicht 
gemacht.
Gemeindevertreter Johannes-Friedrich Vogt beantragt für die Wahl der Bürgermeisterin oder 
des Bürgermeisters  und  für die Wahl des / der 1. stellvertretenden Bürgermeisters / 
Bürgermeisterin  sowie  für die Wahl des / der 2. stellvertretenden Bürgermeisters / 
Bürgermeisterin geheime Abstimmung.
Nach Fertigung der 13 Stimmzettel wird Frau Sandra Hansen in geheimer Abstimmung mit 
12 JA-Stimmen und einer Enthaltung zur neuen Bürgermeisterin der Gemeinde Sterup 
gewählt. Sie nimmt die Wahl an und wird anschließend von Gemeindevertreter Herbert 
Petzel per Handschlag auf die gewissenhafte Erfüllung ihrer Obliegenheiten verpflichtet, 
durch Nachsprechen des Beamteneides vereidigt, zur Ehrenbeamtin ernannt und in das Amt 
eingeführt. Ihr wird die Ernennungsurkunde ausgehändigt.
Sodann übernimmt Frau Bürgermeisterin Sandra Hansen den Vorsitz der 
Gemeindevertretung.   

6 . Verpflichtung der Mitglieder der Gemeindevertretung
Per Handschlag verpflichtet Frau Bürgermeisterin Hansen jede Gemeindevertreterin und 
jeden Gemeindevertreter auf die gewissenhafte Erfüllung ihrer Obliegenheiten und führt sie 
in ihr Amt ein.   

7 . Wahl der ersten stellvertretenden Bürgermeisterin oder des ersten 
stellvertretenden Bürgermeisters sowie Vereidigung, Ernennung zur 
Ehrenbeamtin oder zum Ehrenbeamten und Amtseinführung

Sodann fordert die Vorsitzende zur Abgabe von Wahlvorschlägen für den oder die neue/n 
erste/n stellvertretende/n Bürgermeister/in auf. Vorgeschlagen wird Gemeindevertreter Ernst-
Uwe Liehr. Dieser gibt auf Nachfrage an, dass er das Amt annehmen würde. Weitere 
Vorschläge werden nicht gemacht.
Nach Fertigung der 13 Stimmzettel wird Herr Ernst-Uwe Liehr in geheimer Abstimmung mit 
12 JA-Stimmen und einer Enthaltung zum neuen ersten stellvertretenden Bürgermeister der 
Gemeinde Sterup gewählt. Er nimmt die Wahl an und wird anschließend von Bürgermeisterin 
Hansen per Handschlag auf die gewissenhafte Erfüllung seiner Obliegenheiten verpflichtet, 
durch Nachsprechen des Beamteneides vereidigt, zum Ehrenbeamten ernannt und in das 
Amt eingeführt. Ihm wird die Ernennungsurkunde ausgehändigt.
   

8 . Wahl der zweiten stellvertretenden Bürgermeisterin oder des zweiten 
stellvertretenden Bürgermeisters sowie Vereidigung, Ernennung zur 
Ehrenbeamtin oder zum Ehrenbeamten und Amtseinführung

Die Vorsitzende fordert zur Abgabe von Wahlvorschlägen für den oder die neue/n zweite/n 
stellvertretende/n Bürgermeister/in auf. Vorgeschlagen wird Gemeindevertreter Peter Lund-
Andersen. Dieser gibt auf Nachfrage an, dass er das Amt annehmen würde. Weitere 
Vorschläge werden nicht gemacht.
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Nach Fertigung der 13 Stimmzettel wird Herr Peter Lund-Andersen in geheimer Abstimmung 
mit 9 JA-Stimmen und 4 Enthaltungen zum neuen zweiten stellvertretenden Bürgermeister 
der Gemeinde Sterup gewählt. Er nimmt die Wahl an und wird anschließend von 
Bürgermeisterin Hansen per Handschlag auf die gewissenhafte Erfüllung seiner 
Obliegenheiten verpflichtet, durch Nachsprechen des Beamteneides vereidigt, zum 
Ehrenbeamten ernannt und in das Amt eingeführt. Ihm wird die Ernennungsurkunde 
ausgehändigt.

Danach unterbricht die Vorsitzende die Sitzung für einige Minuten.    

9 . Wahlen:
Nach einer kurzen Unterbrechung ruft die Vorsitzende Tagesordnungspunkt 9 auf und gibt 
hierzu an, dass sich die Fraktionen bereits im Vorfelde der heutigen Sitzung über die 
nachfolgend zu wählenden Positionen aus- und abgesprochen hätten.
CDU-Fraktionsvorsitzender Vogt gibt hierzu ein kurzes Statement ab: In den Vorgesprächen 
habe man sich zwischen WGS und CDU darauf verständigt, dass Herbert Petzel als weiteres 
Mitglied im Amtsausschuss zur Wahl vorgeschlagen werde und diese Position nach etwa 2 
½ Jahren an seinen Vertreter in diesem Ausschuss, Karl Peters abtreten werde.
Alle 13 Mitglieder der Gemeindevertretung Sterup sprechen sich sodann einstimmig für eine 
offene en-bloc-Wahl aus.    

9.1 . eines weiteren Mitgliedes im Amtsausschuss
Vorgeschlagen wird Herbert Petzel, es werden keine weiteren Vorschläge gemacht.
Gewählt wird Herbert Petzel in offener Abstimmung mit 12-Ja-Stimmen bei eigener 
Enthaltung.   

9.2 . der stellvertretenden Mitglieder im Amtsausschuss
Vorgeschlagen werden:
Ernst-Uwe Liehr für Sandra Hansen     und
Karl Peters für Herbert Petzel.  Weitere Vorschläge werden nicht gemacht.
Gewählt werden in offener Abstimmung einstimmig (13 Ja-Stimmen) Ernst-Uwe Liehr und 
Karl Peters.   

9.3 . eines Wahlprüfungsausschusses gem. § 39 GKWG
Vorgeschlagen werden:
Daniela Mudrack, Philipp Bendixen und Ernst-Uwe Liehr. Weitere Vorschläge werden nicht 
gemacht.
Gewählt werden in offener Abstimmung einstimmig (13 Ja-Stimmen) Daniela Mudrack, 
Philipp Bendixen und Ernst-Uwe Liehr.   

10 . Wahlen der Ausschüsse laut Hauptsatzung
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10.1 . Finanzausschuss (10 Mitglieder: 6 Mitglieder der GV, bis zu 4 bürgerliche 
Mitglieder)

Vorgeschlagen und in offener Abstimmung einstimmig mit 13 JA-Stimmen gewählt wurden:
Karl Peters, Peter Lund-Andersen, Michael Weinberg, Christian Jessen, Udo Hansen (b.M.), 
Jan Schwager (b.M.), Volker Suder, Ernst-Uwe Liehr, Philipp Bendixen und Sebastian 
Paulsen (b.M.).   

10.2 . Bau-, Umwelt- und Wegeausschuss (10 Mitglieder: 6 Mitglieder der GV, bis zu 4 
bürgerliche Mitglieder)

Vorgeschlagen und in offener Abstimmung einstimmig mit 13 JA-Stimmen gewählt wurden:
Herbert Petzel, Christian Timm, Sara Zimmermann, Nico Noack (b.M.), Jochen Jessen 
(b.M.), Michael Weinberg, Volker Suder, Phillip Wulf (b.M.), Holger Peters und Ernst-Uwe 
Liehr.   

10.3 . Sozial- und Kulturausschuss (10 Mitglieder: 6 Mitglieder der GV, bis zu 4 
bürgerliche Mitglieder)

Vorgeschlagen und in offener Abstimmung einstimmig mit 13 JA-Stimmen gewählt wurden:
Johannes-Friedrich Vogt, Hartwig Petersen (b.M.), Daniela Mudrack, Sara Zimmermann, 
Manuela Gehrmann (b.M.), Sandra Hansen, Patrick Böhme (b.M.), Philipp Bendixen, 
Christian Timm und Petra Vogt (b.M.).   

10.4 . Ausschuss zur Prüfung der Jahresrechnung (3 Mitglieder der GV)
Vorgeschlagen und in offener Abstimmung einstimmig mit 13 JA-Stimmen gewählt wurden:
Christian Jessen, Michael Weinberg und Volker Suder   

11 . Wahl der Ausschussvorsitzenden und der stellv. Ausschussvorsitzenden
Vorgeschlagen für den Vorsitz und in offener Abstimmung jeweils einzeln einstimmig mit 13 
JA-Stimmen gewählt wurden:

a) für den Finanzausschuss: Karl Peters
b) für den Bau-, Wege- und Umweltausschuss: Herbert Petzel
c) für den Sozial- und Kulturausschuss: Johannes-Friedrich Vogt

Vorgeschlagen für den stellvertretenden Vorsitz und in offener Abstimmung jeweils einzeln 
einstimmig mit 13 JA-Stimmen gewählt wurden:

a) für den Finanzausschuss: Peter Lund-Andersen
b) für den Bau-, Wege- und Umweltausschuss: Christian Timm
c) für den Sozial- und Kulturausschuss: Hartwig Petersen (b.M.)

   

12 . Benennung von Vertretern der Gemeinde
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12.1 . im Beirat und im Trägerschaftsausschuss der DRK Kindertagesstätte Sterup
Vorgeschlagen und in offener Abstimmung einstimmig mit 13 JA-Stimmen gewählt wurden:
Karl Peters und Christian Jessen.   

12.2 . im Wasserbeschaffungsverband Mittelangeln
Vorgeschlagen und in offener Abstimmung einstimmig mit 13 JA-Stimmen gewählt wurde:
Karl Peters.   

12.3 . im Wasserbeschaffungsverband Sterup
Vorgeschlagen und in offener Abstimmung einstimmig mit 13 JA-Stimmen gewählt wurde:
Volker Suder.   

12.4 . in der Wärmegenossenschaft Sterup
Vorgeschlagen und in offener Abstimmung einstimmig mit 13 JA-Stimmen gewählt wurde:
Sandra Hansen.   

13 . Verabschiedung der ausscheidenden Mitglieder der Gemeindevertretung
Im Rahmen einer kleinen Rückschau auf die Jahre ihrer ehrenamtlichen 
kommunalpolitischen Tätigkeit hebt Bürgermeisterin Hansen die bedeutungsvollsten 
Ereignisse dieser Zeit hervor. Sie bedankt sich im Namen der Gemeinde Sterup bei Brigitte 
Wenzek und bei Wolfgang Rupp für ihren jeweils jahrelangen Einsatz im Dienste der 
Gemeinde, wünscht ihnen für ihre neuen Lebensabschnitte alles Gute und überreicht jeweils 
ein kleines Präsent.
Der ausgeschiedene, aber urlaubsbedingt abwesende Dieter Kascheike soll in der nächsten 
Sitzung der Gemeindevertretung verabschiedet werden.   

14 . Beschluss über Einwendungen zur Niederschrift der Sitzung vom 13.02.2018
Die Niederschrift der Sitzung vom 13.02.2018 ist zur Kenntnis gegeben worden. Es liegen 
keine Einwendungen vor und es wurden keine Einwendungen vorgebracht.
Beschluss derjenigen 10 Gemeindevertreter, welche der Gemeindevertretung der 
Wahlzeit 2013 bis 2018 gleichfalls angehörten:

Die Niederschrift der Sitzung vom 13.02.2018 wird genehmigt.
Abstimmung:

Anzahl der Mitglieder 
des Gremiums

davon 
anwesend

Ja-Stimmen Nein-Stimmen Enthaltungen
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9 0 1

15 . Einwohnerfragestunde
Es wird eine Frage zur Erreichbarkeit der neuen Bürgermeisterin per E-Mail gestellt. 
Frau Hansen teilt mit, dass die bisherige E-Mail-Adresse ‚buergermeister@sterup.de‘ auch 
weiterhin aktuell sei, aber die technische Umsetzung auf ‚buergermeisterin@sterup.de‘ in 
Arbeit sei.
Weitere Fragen werden nicht gestellt. 

16 . Beratung und Beschluss über die Richtlinien zur Förderung der Jugendarbeit in 
der Gemeinde Sterup
Vorlage: 2018-15GV-038

Allen Gemeindevertreterinnen und Gemeindevertretern liegt die Sitzungs- und 
Beschlussvorlage hierzu vor. Bürgermeisterin Hansen leitet kurz in die Thematik ein.
Sodann kommt es zur Abstimmung über den folgenden   
Beschluss:
Die Gemeindevertretung der Gemeinde Sterup beschließt die Richtlinie zur Förderung der 
Jugendarbeit in der vorliegenden und erläuterten Fassung.
   
Abstimmung:

Anzahl der Mitglieder 
des Gremiums

davon 
anwesend

Ja-Stimmen Nein-Stimmen Enthaltungen

13 13 13 0 0

17 . Wahl der Schöffen für die Geschäftsjahre 2019 - 2023; Vorschlag der Gemeinde 
Sterup
Vorlage: 2018-15GV-039

Allen Gemeindevertreterinnen und Gemeindevertretern liegt die Sitzungs- und 
Beschlussvorlage hierzu vor. Nach kurzer Aussprache kommt es zur Abstimmung über 
folgenden   
Beschluss:
Die Gemeinde Sterup schlägt

1. Herrn Klaus-Dieter Wenzek
2. Frau Kirstin Suder

für die Aufnahme in die Vorschlagsliste vor.    
Abstimmung:

Anzahl der Mitglieder 
des Gremiums

davon 
anwesend

Ja-Stimmen Nein-Stimmen Enthaltungen

13 13 13 0 0

18 . Verschiedenes
Frau Bürgermeisterin Hansen teilt als Termine für die nächsten Sitzungen der 
Gemeindevertretung Sterup den
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21. August 2018,
25. September 2018,
06. November 2018, 
04. Dezember 2018     und
29. Dezember 2018 (Allmannssitzung) mit.

Frau Bürgermeisterin Hansen teilt mit, dass an den Bürgersprechstunden im Gemeindebüro 
festgehalten werden soll. So wird sie zukünftig jeden Montag in der Zeit von 16:30 Uhr bis 
18:30 Uhr dort erreichbar und ansprechbar sein; Start ist der Montag, 02. Juli 2018.
Weiterhin gibt Frau Hansen ihre Mobilfunknummer bekannt, unter der sie zukünftig als 
Bürgermeisterin erreichbar ist: 0151 4283 3939

Gemeindevertreter Timm fragt nach, ob es möglich sei, die Baustelle des Umspannwerkes 
zu besichtigen. Alt-Bürgermeister Rupp gibt hierzu an, dass die Gemeindevertretung zu 
gegebenem und abgesprochenem Zeitpunkt zu einer Art „Arbeitsfrühstück“ eingeladen 
werden soll, damit die Gemeindevertreter aus erster Hand einen Eindruck über den 
Baufortschritt und die Technik erhalten können.

Gemeindevertreter Peters bemängelt eine schadhafte Stelle in der erst kürzlich frisch 
aufgelegten Asphaltdecke der Straße ‚Osterholm‘. Gemeindevertreter Petzel erteilt hierzu 
einen Hinweis. Er wird sich an den Schwarzdeckenunterhaltungsverband (SUV) wenden. 
Herr Petzel wird gebeten, auch die anderen „Flickarbeiten“ des SUV in der Gemeinde Sterup 
deutlich zu bemängeln und Abhilfe zu fordern.

Gemeindevertreter Liehr bringt in Erinnerung, dass kürzlich das letzte Grundstück im 
Gewerbegebiet Terkelsmai veräußert wurde und regt an, über eine erneute Ausweisung von 
Gewerbeflächen, z. B. im Rahmen einer Erweiterung, nachzudenken.

Nachdem keine Wortmeldungen mehr erfolgen, schließt Frau Bürgermeisterin Hansen die 
konstituierende Sitzung der Gemeindevertretung Sterup in der Wahlzeit 2018 bis 2023. Sie 
bedankt sich für ihre Wahl und für das in sie gesetzte Vertrauen und wünscht eine gute 
Zusammenarbeit der Gemeindevertretung in der neuen Wahlzeit. Frau Hansen bedankt sich 
bei den erschienenen interessierten Gästen und bei den unterstützenden Vertretern aus der 
Amtsverwaltung und wünscht allen einen angenehmen Heimweg.

Vorsitz
Sandra Hansen
Bürgermeisterin

Protokollführung
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